

## 客场大胜掘金, NBA开局15连胜平历史最佳 勇士要创纪录

# 谁能挡?

又赢了! 昨天的NBA赛场, 勇士客场力克掘金, 取得15连胜, 追平了NBA历史最佳开局纪录。明天, 勇士将在主场迎战西部垫底的湖人, 他们创造历史指日可待。  
现代快报记者 黄成宇



球迷祝贺勇士取得15连胜

### 开局15连胜 追平历史最佳

昨天, 卫冕冠军勇士在客场轻松击败掘金, 成功将开季连胜场次延续到了15场, 追平了由华盛顿国会与休斯敦火箭共同保持的NBA历史纪录。

在此之前, NBA历史上一共有两支球队完成过15连胜开局的表演, 分别是1948-1949赛季的国会和1993-1994赛季的火箭。其中, 国会在成立5年之后即宣布解散, 可谓昙花一现, 而火箭则在15连胜开局的当季, 赢得了最终的总冠军奖杯。

本场比赛, 掘金没有给对手勇士带来太大的困难, 勇士球星库里再次可以提早“打卡下班”,



有库里, 勇士破纪录只是时间问题

他只出场28分钟, 16投8中得到19分4个篮板7次助攻。对于平开局连胜纪录的15连胜, 库里坦言这个成就非常有意义。“这很特别。”库里说, “这个纪录保持了很长时间了, 这是一个巨大的成就。我们想要将纪录带到下一个高度, 取得下场比赛的胜利。”

### 下一场对阵湖人 创历史指日可待

明天, 勇士将在主场迎接湖人的挑战。如今的湖人已经不是球迷记忆中的那支强队了, 由于科比状态不复当年, 球队的战绩也一落千丈, 截至目前仅取得2场胜利, 排名西部倒数第一。只要勇士不犯特别大的错误, 取得16连胜打破NBA历史纪录只是

时间问题。

“现在压力全在湖人这边了。”“还是勉强让勇士创个纪录吧。”“勇士再厉害, 不还得看我湖的脸色吗?” 这场可能载入史册的比赛还未开始, 球迷们就已经开始在网络上调侃湖人了。

或许是出于提醒勇士别掉以轻心, 勇士后卫克莱·汤普森的父亲在接受采访时预测湖人将会终结勇士目前的连胜步伐。“他们打湖人时会掉以轻心。”老汤普森说道, “他们会看看湖人的战绩然后说, ‘哦, 他们是一支乐透球队, 我们不会严肃对待他们。’我认为湖人会展开偷袭, 然后震惊世界。就像你说的, 我预测湖人会终结勇士的15连胜, 阻止勇士打破(开赛连胜)纪录。”



小德势不可挡

## 击败费德勒, 实现年终 总决赛四连冠

# 小德再创纪录 谁能破?

昨晨, 2015年ATP年终总决赛在伦敦进行最终的冠军之战, 此前曾四夺年终冠军的德约科维奇以2:0战胜拥有6个年终总冠军头衔的瑞士天王费德勒, 成为历史上首个实现ATP年终总决赛四连冠的球员, 这也是小德第五次举起年终奖杯。

如今的小德势不可挡, 纳达尔说: “他现在不可战胜。”费德勒也表示: “他正处于生涯最佳。”

现代快报记者 黄成宇

### 总决赛击败费德勒 连续四年封王

ATP年终总决赛, 费德勒曾在小组赛战胜过德约科维奇, 结束了后者23场不败的奇迹, 但那场比赛并不是决定出线的关键之战。昨晨的决赛, 小德发挥出色, 而费德勒虽然也打出了不少好球, 无奈失误太多, 全场比赛他的非受迫失误达到31个, 最后竟然以自己的发球双误结束了比赛。小德获胜的比分是6:3, 6:4。

这是小德连续第四年称雄年终总决赛, 成为历史上首位总决赛四连冠的选手, 即使是费德勒, 纵然成就了六冠王伟业, 但从来

没拿到过三连冠, 而小德在总决赛这个最强者的舞台上达到了前所未有的高度。“不可能有比这个结果更好的收官之战了, 这是一个漫长的赛季, 但也是我一生中最好的一个赛季。我对自己的成就感到自豪。”小德赛后说。

对于小德来说, 这确实是一个完美的赛季: 他全年赢得11个赛事冠军, 其中包括3个大满贯。这个赛季中, 他出战88场比赛, 82胜6负。谈及今年最满意的比赛, 小德说: “温网和美网对阵费德勒也令我印象深刻, 能够对阵史上最佳并拿下大满贯冠军, 对我意义深重。”

### 单赛季奖金2160万 书写吸金新历史

捧起奖杯的同时, 小德也获得了超过200万美元的冠军奖金, 本赛季赛事奖金达到了史无前例的2160万美元。

2160万美元! 放眼ATP历史, 也只有10位球员达到这一数字。奖金榜单排名第10的伯蒂奇职业生涯到目前为止赚了2380万美元。在球员奖金榜单上, 费德勒凭借9700万美元排名榜首, 而小德生涯奖金达到9400万美元, 塞尔维亚天王步步紧逼, 如果接下来他能延续本赛季的吸金势头, 完全有机会超过费德勒。



费德勒(右)再次成为配角

### 举重世锦赛中国军团再获 3金3银

## 谔利军打破 两项世界纪录

昨天, 2015年举重世锦赛在休斯敦继续进行, 中国选手参加了男子62公斤级及女子53公斤级的角逐, 荣获3枚金牌及3枚银牌。

在男子62公斤级比赛中, 中国选手谔利军与朝鲜及阿塞拜疆选手之间的竞争激烈, 但他先后成功挺举起175公斤、179公斤及183公斤, 并以183公斤的佳绩打破挺举世界纪录, 荣获冠军。抓举比赛中, 他在举起145公斤及150公斤后, 向152公斤冲刺未果, 结果以一公斤之差位列亚军, 但以333公斤荣获总成绩冠军, 并打破世界纪录。

当谔利军打破挺举世界纪录时, 全场掌声雷动, 欢呼声不断, 在场观战的中国留学生还兴奋地拿起五星红旗合影留念。颁奖仪式上, 谔利军身披五星红旗登上领奖台, 向观众示意问好。

赛后在接受记者采访时, 谔利军表示, 他的朝鲜对手金恩国实力不俗, 但他自己一直刻苦训练, 为的就是此次能够顺利夺金并打破世界纪录。“能够获奖感到非常激动与高兴, 有一种扬眉吐气的感觉。”他表示, 自己今后还会与教练积极配合, 加强训练, 不断提高, 有信心在明年的奥运会上再创辉煌。 综合

## 皇马最快下周 决定贝帅去留

皇马与巴萨的国家德比之前, 西班牙媒体就表示这将是决定贝尼特斯帅位的一战, 0:4! 皇马主帅最终输得精光。昨天据《马卡报》报道, 皇马俱乐部董事会已经对贝尼特斯彻底绝望, 未来如果成绩不佳可能赛季中途直接炒贝帅鱿鱼, 最晚赛季末解除合同。

皇马在9月联赛中曾经两场狂进11球, 欧冠首轮4:0击败矿工惊艳了所有人。但可惜皇马强势的势头只是昙花一现。联赛战罢12轮, 只取胜7场, 被马竞逼平, 接连负于塞维利亚和巴萨, 而且国家德比在主场被踢了0:4, 这些都让皇马非常没面子, 欧冠两战大巴黎虽然不败, 但也踢得相当丑陋, 皇马高层认为贝尼特斯继续执教, 赛季末可能四大皆空。

是否会让贝尼特斯带队踢完本赛季呢? 《马卡报》表示, 贝尼特斯与更衣室球员关系糟糕则是加速自己走人的另一个重要原因。C罗连续逼宫则让弗洛伦蒂诺必须冷静分析眼前的形势。未来一周, 皇马主席将会和队内值得信赖的球员及其工作人员谈话, 之后决定贝尼特斯何时走人。 综合

## 江苏羽毛球俱乐部 喜获赞助

12月1日, 2015-2016赛季羽超联赛将拉开大幕。近日, 南通三江置业有限公司冠名江苏羽毛球俱乐部签约仪式在南通市举行。

今年是羽超第七个赛季, 常规赛的赛程从12月3日开始, 2016年1月26日结束, 进行主客场双循环, 常规赛前四名晋级, 进行淘汰赛和附加赛, 决出1至4名; 季后赛的赛程从2016年1月29日至31日结束, 实行赛会制。

仪式上, 南京体育学院副院长肖爱华与南通三江置业有限公司副总裁韩智勇签署了冠名协议, 并颁发了荣誉证书。

现代快报记者 黄成宇